1年　英語科　家庭学習で活用して頂けるサイトリンク集

〇三省堂　家庭学習無償教材
https://tb.sanseido-publ.co.jp/homelearning/
　休校措置として、教科書NEW CROWNの音声やワークシート、動画などが挙げられています。
音声を聞きながら音読をしたり、アルファベットを書く練習ができます。　（ワークシートの印刷が必要です）
〇NEW CROWN』準拠生徒用教材─『ペンマンシップ＋フォニックス』
https://tb.sanseido-publ.co.jp/wp-sanseido/wp-content/themes/sanseido/pdf/homelearning/28nc_penmanship_gr.pdf

アルファベット・単語・英文の書き方を練習できます。学習に必要な音声があります。
音声を聞く（音声をダウンロードする）には「音声ダウンロード」サイトよりお願いします。
（ワークシートの印刷が必要です）

○おうちで学ぼう！NHK for School（NHK)
「先生が選んだプレイリスト」というページに、自己紹介などに役立つ身近な英語表現に関する番組がまとめられています。↓
https://www.nhk.or.jp/school/ouchi/playlist_g7_april.html

○NHKゴガク（NHK）
スマートフォン向け語学学習アプリのダウンロードページ。自分のレベルに合う内容を選んで、聞いたり、見たりすることができると思います。
○基礎英語1（NHK）
　中学生向けのラジオ英語講座。1年生向けです。２、３と徐々にステップアップしていきます。

○Learn English Kids（ブリティッシュ・カウンシル）
　小・中学生を対象にした英語学習サイトです。ゲームや歌、動画などで、楽しみながら英語を学ぶことができます。
○VoA learning English（えいごネットより）
　Voice of Americaの子供向け英語学習用サイトです。動画や簡単なエッセイを視聴することができます。
　セリフを繰り返せるようになっているので、発音の練習もできます。

○やさしく読める英語ニュース（Easy News for Students）（えいごネットより）
　Alpha（ジャパンタイムス社）が提供する英語ニュース。中学校英語教科書で使われている語彙（1200語程度）で読めるように編集しています。生活・文化、科学、スポーツなどの分野別にニュースを検索することができます。音声も聞くことができます。（和訳つき）　語彙力や読解力がつくと思います。
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○実用英語技能検定試験　過去問
　英検公式サイトから、ＰＤＦで過去問3回分がダウンロードできます。スピーキングはバーチャル二次試験で練習することも可能です。5級から3級が中学生の目安とされています。
5級過去問、4級過去問、3級過去問

○ホントにわかるシリーズ動画（啓林館・新興出版社・文研出版）
