小学校６年　国語１２

　『世代による言葉のちがい』
準備するもの　教科書　７８ページ～７９ページ、国語辞典
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（　１　）次の言葉の意味を書いてみましょう。（国語辞典を使って調べてもいいです。）
　









※これらの言葉のように、みなさんより年上の世代の人たちが使っている言葉で、耳慣れないものを聞いたことはありませんか。反対に、みなさんが使う言葉で、年上の世代の人たちが使わない言葉もあります。

（　２　）みなさんが使う言葉で、年上の世代の人たちが使わない言葉を考え、書きましょう。また、その言葉をお家の人に知っているか聞いてみましょう。
※教科書七十九ページ上段の「例」にあるように、「ビミョー」や「ほぼほぼ」といった言葉は年上の世代の人たちはあまり使わない言葉です。このような言葉は、辞典にのっていない場合も多いです。
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（　３　）次の言葉の意味を書いてみましょう。





[bookmark: _GoBack]※これらは、言葉を覚えた赤ちゃん使うものです。このように、言葉には、人が成長する過程で一時的に用いられるものもあります。（他にもあるか家の人に聞いてみましょう。）

（　４　）今日の学習をふりかえってみましょう。（年上の世代の人たちと話をするときに気をつけようと思ったことも書いてみよう。）






