　　　

小学校６年　道徳１


小学校道徳科　サポートシート６年
準備するもの　教科書　教材名「心を形に」
〇　この学習では、時と場におうじてれいぎ正しく生活することについて考えます。あなたはこれまでの生活であいさつをされて気持ちがよかったことはありますか。思い出して書いてみましょう。





◎　教科書１０ページから１３ページを読みましょう。
〇　教科書の内容を確にんしていきます。「わたし」があいさつボランティアで通勤、通学の人たちにもあいさつをした時に、あいさつを返してくれない人についてどう思っているでしょうか。





〇　「わたし」がおばあさんにあいさつをして、伝わったのはなぜだと思いますか。






〇　「わたし」が考えている「自分からあいさつすることのだいじな意味」とはなんだと思いますか。考えて書きましょう。








〇　この学習をふり返ってみましょう。あなたがこれから心を形にする方法（れいぎ作法）にはどのようなものがあるでしょうか。考えて書いてみましょう。
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例　いつもマンションのごみそうこをきれいにしてくれている人にお礼の言葉を言う。

